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               Конспект заняття на тему:

                « Неслухняні сірники»
                 Вихователь: Коваленко Н.А.
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Мета: закріпити знання дітей про небезпеку гри із сірни​ками, вогнем; розвивати увагу, мислення, зв'язне мовлення; виховувати обачність, обережність.

Словникова робота: сірники, гасити, загасити, полум'я, вогонь.
Матеріал: великий сірник, коробок сірників, демонстраційний матеріал «Сам удома» (видавництво «Ранок»).
Хід заняття

Психогімнастика «Передай усмішку»
Сюрпризний момент.

 Вихователь приносить у групу великий сірник.

Вихователь. Діти, що це? (Сірник.) Так, це — сірник, він, мабуть, шукає своїх неслухняних діток, маленьких сірників. Ось вони.

Вихователь дістає коробок із сірниками, розсипає їх. Діти уважно роздивляються їх. Вихователь пропонує дітям зібрати сірники в коробок.
Читання вірша О.Рев'яцької

Обережно з сірниками

Сірничок такий маленький,

А шкоди може наробити.

Не встигнеш навіть крок зробити,

Як ведмедик згорить бідненький.

Ви сірники не чіпайте, діти,

Дорослі знають, що з ними робити,

Ви краще добрі справи встигніть зробити:

Намалювати, прочитати, зліпити.

Вихователь. Такі неслухи ці маленькі сірники. Утекли від татка-сірника та потрапили в наш дитячий садок. Хотіли пограти з дітками. А хіба можна гратися із сірниками? Чому? (Діти від​повідають.) Чим дітки граються? (Іграшками.) Які ваші улюблені іграшки? (Діти називають іграшки.)

Бесіда за малюнками «Сірники — не іграшка»

Вихователь показує дітям сюжетні малюнки та пропонує об​говорити їх зміст.

Що тримає хлопчик? Що він робить із сірниками?

Що сталося із лялькою?

Як хлопчик загасив вогонь?

Чи треба казати дорослим про вогонь? Чому?

Якщо знайшли сірники, кому треба їх віддати?

Вихователь. Діти, що ж нам робити із сірниками та їхнім татком? (Віддати дорослим і ніколи не чіпати.) Тож давайте їх за​ховаємо далеко, високо, щоб ніхто не накоїв лиха.

Діти віддають коробок сірників вихователеві, а той виносить їх із кімнати.

Підсумок заняття
- Чи можна гратися з сірниками? Чому?

- Якщо знайшли сірники, кому їх треба віддати?

- Чи треба дорослим говорити про вогонь? Чому?

Запам'ятайте, малята,
Сірники не іграшки

